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Jegyzőkönyv

Készült: Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. április 30-án megtartott
soros, nyilvános üléséről.

Helye: Bodajki Polgármesteri Hivatal Szent István terem
Bodajk, Petőfi S. u. 60.

Jelen vannak:
Wurczinger Lóránt polgármester
Turi Krisztián alpolgármester
Nagy Ferenc képviselő
Topa Attila képviselő
Kovácsné Réz Éva képviselő
Ivanics Tamás képviselő
Paksiné Rózsa Éva képviselő

Állandó meghívottak:
Nagy Csilla jegyző
dr. Bálint Zsuzsánna aljegyző
Dreska Tímea pénzügyi csoportvezető
Brayer János ügyintéző
Czetliné Sándor Judit ügyintéző, jegyzőkönyvvezető
Haraszti Sándor ügyintéző
Lakatos Róbert Bodajk TV

Meghívottak:
Rideg Norbert Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-

parancsnokság tűzoltóparancsnoka
Kocsis Katalin

Wurczinger Lóránt polgármester
Köszönti a képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes, mivel a 7 tagú képviselő-testületből 7 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő kijelölésére Nagy Ferenc képviselőszemélyében.

Szavazásra teszi fel, aki Nagy Ferenc képviselőt elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőnek, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
133/2024. (IV. 30.) határozata

jegyzőkönyv hitelesítő megválasztásáról



A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2024. április 30-i soros, nyilvános ülés jegyzőkönyv
hitelesítője Nagy Ferenc képviselő.

Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a meghívó szerinti napirend öt új napirendi ponttal való kiegészítését az alábbiak
szerint: 29. Javaslat pótmunkaigény elfogadására, 30. Javaslat klímaberendezések
beszerzésére, 31. Javaslat a Május 1. utcai gyalogos járda felújítására, 32. Javaslat
gyermeknapi rendezvény és májusfa kitáncolás lebonyolítására, 33. Javaslat a Bodajki Zengő
Óvoda — Mini Bölcsőde alapító okirat módosítására.

Szavazásra teszi fel, aki a módosított napirendet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
134/2024. UV. 30.) határozata

a képviselő-testület ülése napirendjének elfogadásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2024. április 30-i soros, nyilvános ülés napirendjét az
alábbiak szerint fogadja el:

Napirend előtti felszólalások
1. Beszámoló a település 2023. évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről
2. Beszámoló a Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi

tevékenységéről
3. Jelentés az önkormányzati főépítész tevékenységéről
4. Javaslat a BAK Kft.-vel kapcsolatos döntésekre
5. Javaslat a Kisköz utcai közlekedési rend megváltoztatására
6. Javaslat az Arany János közlekedési rend megváltoztatására
7. Beszámoló a Bodajki Polgárőr Egyesület 2023. évi tevékenységéről
8. Javaslat részletfizetési kérelem támogatására
9. Javaslat a Bodajk Sportegyesület támogatására
10. Javaslat a környezetvédelmi alap 2023. évi felhasználására
11. Javaslat az önkormányzat 2023. évi vagyonkimutatásának jóváhagyására
12. Javaslat a 2023. évi éves ellenőrzési jelentés, valamint a 2023. évi ellenőrzésekről

szóló éves összefoglaló ellenőrzési jelentés jóváhagyására
13. Javaslat a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2023. évi költségvetéséről szóló

határozat módosítására
14. Javaslat a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde 2023. évi költségvetéséről szóló

határozat módosítására
15. Javaslat a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi költségvetéséről szóló

határozat módosítására
16. Javaslat Bodajk Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítására
17. Beszámoló a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2023. évi költségvetésének

végrehajtásáról
18. Beszámoló a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde 2023. évi költségvetésének

végrehajtásáról
19. Beszámoló a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi költségvetésének

végrehajtásáról



20. Beszámoló . Bodajk Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésének
végrehajtásáról

21. Tájékoztató hatósági ellenőrzéssel kapcsolatos intézkedésekről
22. Javaslat együttműködési megállapodás felmondásáról
23. Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó

közszolgáltatásról szóló rendelet megalkotására
24. Javaslat a talajterhelési díjról szóló rendelet megalkotására
25. Javaslat tervek szerzői jogának átadására
26. Beszámoló a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás

2023. évi tevékenységéről
27. Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről
28. Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
29. Javaslat pótmunkaigény elfogadására
30. Javaslat klímaberendezések beszerzésére
31. Javaslat a Május I. utcai gyalogos járda felújítására
32. Javaslat gyermeknapi rendezvény és májusfa kitáncolás lebonyolítására
33. Javaslat a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde alapító okirat módosítására
34. Bejelentések

Napirend előtti felszólalások

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a Top Plusz-1.2.1-21-FE1-2022-00026 számú pályázat keretében a munkaterület
átadása megtörtént, a munkálatokat megkezdték, a , Magas-Petőfi? út felújítása is
megkezdődött, várhatóan 1 héten belül befejezésre kerül. Továbbá a Fent-közben
megkezdődött a járda felújítása.

Elmondja, szeretettel vár mindenkit május 1-én a májusfa állításra, valamint a május végén
megrendezésre kerülő hagyományos gyermeknapra és májusfa kitáncolásra.

Kovácsné Réz Éva képviselő
Elmondja, a művelődési ház mögött a korábban kért csapadékvízelvezetés megtörtént,
köszöni szépen az elvégzett munkát.

1. napirendi pont
Beszámoló a település 2023. évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, Sági János kapitányságvezető jelen volt a bizottsági üléseken, ahol a feltett
kérdésekre kimerítő választ adott, Kapitány Úr ígéretet tett arra, hogy egyeztetnek egy
időpontot, amikor közlekedésrendészeti munkatársával együtt bejárják Bodajkot, és felmérik,
hogy hova ajánlanak forgalomlassítókat, forgalomkorlátozó táblákat kihelyezni.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a település 2023. évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolóról
szóló határozati javaslat elfogadását.



Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a település 2023. évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolóról
szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a település 2023. évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről szóló
beszámolóról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
135/2024. (IV. 30.) határozata

a település 2023. évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolóról

A képviselő-testület Bodajk város 2023. évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről készült
mellékelt beszámolót megtárgyalta és elfogadta.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a rendőrkapitányságot
értesítse, és tegye meg a határozat végrehajtáshoz szükséges egyéb intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

2. napirendi pont
Beszámoló a Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi
tevékenységéről

Wurczinger Lóránt polgármester
Köszönti Rideg Norbert tűzoltó parancsnokot, megkérdezi szeretné-e valamivel kiegészíteni a
beszámolóját.

Rideg Norbert tűzoltó parancsnok
Válaszol, annyival szeretné kiegészíteni, hogy szeretné megköszöni a Bodajki Önkéntes
Tűzoltó Egyesület éves munkáját, az egyesület kiemelkedő munkát végez.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szeretné ő megköszönni a hivatásos tűzoltó-parancsnokság éves munkáját, és további jó
munkát kíván.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Székesfehérvári Hivatásos
Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóról szóló határozati
javaslat elfogadását.



Topa Attila képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Székesfehérvári Hivatásos
Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóról szóló határozati
javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Székesfehérvári
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóról szóló
határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
136/2024. IV. 30.) határozata

a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-
Parancsnokság 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóról

A képviselő-testület a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Székesfehérvári
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről készült mellékelt
beszámolót megtárgyalta és elfogadta.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a szervezetet értesítse, és
tegye meg a határozat végrehajtásához szükséges egyéb intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

3. napirendi pont
Jelentés az önkormányzat főépítészi tevékenységről

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, Akúcs Levente főépítész elkészítette az éves beszámolóját, június végére a BAK
Kft. új épületének a kiviteli terve is elkészül, amit nagyon várnak.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek az önkormányzati főépítész 2019-2023. közötti tevékenységéről szóló jelentésről
szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az önkormányzati főépítész 2019-2023. közötti tevékenységéről szóló
jelentésről szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.



A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
137/2024. (UV. 30.) határozata

az önkormányzati főépítész 2019-2023. közötti tevékenységéről szóló jelentésről

A képviselő-testület Akúcs Levente önkormányzati főépítésznek a 2019-2023. közötti időszak
főépítészi tevékenységéről szóló jelentését megtárgyalta és elfogadta.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról az érintettet értesítse, és
tegye meg a határozat végrehajtásához szükséges egyéb intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

4. napirendi pont
Javaslat a BAK Kft.-vel kapcsolatos döntésekre

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a Lakat-Lak Kft. beolvad a BAK Kft-be, a megbízott könyvvizsgáló elkészítette a
független könyvvizsgálói jelentést, valamint a vagyonmérleg tervezetet.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a BAK Kft. 2023. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadásáról szóló
határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a BAK Kft. 2023. évi gazdálkodásáról szóló határozati javaslatot
elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
138/2024. (IV. 30.) határozata

a BAK Kft. 2023. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadásáról

A képviselő-testület, mint tulajdonos, a BAK Kft. - Bodajki Szolgáltató és Kereskedelmi
Korlátolt Felelősségű Társaság - (a továbbiakban: Kft.) 2023. évi gazdálkodásáról szóló, a
Kft. ügyvezetője által előterjesztett mérleget és beszámolót 76.470 eFt bevétellel és 76.940 eFt
kiadással, 58.860 eFt mérleg főösszeggel és -1.426 eFt mérleg szerinti adózott eredménnyel
elfogadja.
A képviselő-testület ezzel egy időben tudomásul veszi a Kft. Felügyelő Bizottságának az éves
gazdálkodás szabályszerűségét tanúsító jelentését.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a tulajdonos képviseletében a Kft.
beszámolóját alapítói határozatban hagyja jóvá.



Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az átalakulási döntésekről
szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az átalakulási döntésekről szóló határozati javaslatot elfogadja,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
139/2024. (IV. 30.) határozata

átalakulási döntésekről

A képviselő-testület a Bodajk Város Önkormányzat 10096-os tulajdonában álló BAK Bodajki
Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság és a Lakat-Lak Kft. (a
továbbiakban: Vállalkozások) beolvadásos egyesítését célzó átalakulási eljárásban
megismerte és elfogadja a Vállalkozások 2023. december 31. napi záró vagyonmérleg
tervezetét, valamint a jogutód BAK Kfi. (a továbbiakban: Kft.) beolvadást követő nyitó
vagyonmérleg tervezetét, a mellékelt könyvvizsgálói jelentést, valamint a BAK Kft.
Felügyelőbizottságának véleményét a vagyonmérleg tervezetekkel kapcsolatban.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Kft. ügyvezetőjét értesítse, illetve
Bodajk Város Önkormányzat, mint tulajdonos képviseletében a Kft. ügyvezetőjét utasítsa az
átalakulási eljárás során szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: értesítésre azonnal, egyebekben folyamatos

5. napirendi pont
Javaslat a Kisköz utcai közlekedési rend megváltoztatására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a Kisköz utcai lakosok közlekedési rend változtatására irányuló kérelemmel
fordultak a képviselő-testülethez.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a napirendi pont levételét addig amíg, a rendőrségi állásfoglalás meg nem érkezik.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Kisköz utcai közlekedési rend megváltoztatásáról szóló javaslat
napirendről való levételéről szóló javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.



A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
140/2024. dV. 30.) határozata

napirendről való levételről

A képviselő-testület a Kisköz utcai közlekedési rend megváltoztatásáról szóló javaslat
napirendről való levételéről döntött.

6. napirendi pont
Javaslat az Arányos János utcai közlekedési rend megváltoztatására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, az Arany János utcai lakosok közlekedési rend változtatására irányuló kérelemmel
fordultak a képviselő-testülethez.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a napirendi pont levételét addig amíg, a rendőrségi állásfoglalás meg nem érkezik.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az Arany János utcai közlekedési rend megváltoztatásáról szóló
javaslat napirendről való levételéről szóló javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
141/2024. UV. 30.) határozata

napirendről való levételről

A képviselő-testület az Arany János utcai közlekedési rend megváltoztatásáról szóló javaslat
napirendről való levételéről döntött.

7. napirendi pont
Beszámoló a Bodajki Polgárőr Egyesület 2023. évi tevékenységéről

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, Ivanics Péter elnök úr jelen volt a bizottsági ülésen, részletesen tájékoztatta a
bizottságot, ezúton köszöni az egyesület éves munkáját.



Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Polgárőr Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóról szóló
határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Polgárőr Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóról szóló
határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Polgárőr Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló
beszámolóról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
142/2024. dV. 30.) határozata

a Bodajki Polgárőr Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóról

A képviselő-testület a Bodajki Polgárőr Egyesület 2023. évi tevékenységéről készült mellékelt
beszámolót megtárgyalta és elfogadta.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról az egyesületet értesítse, és
tegye meg a határozat végrehajtásához szükséges egyéb intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

8. napirendi pont
Javaslat részletfizetési kérelem támogatására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a "Melegedő" épületének bérlője kérelmezte a magas villamosenergia számla
részletfizetését.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a részletfizetési kérelem támogatásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a részletfizetési kérelem támogatásáról szóló határozati javaslatot
elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.
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A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
143/2024. dV. 30.) határozata

részletfizetési kérelem támogatásáról

A képviselő-testület Láposi Gabriella (8055 Balinka, Petőfi S. u. 1.) bérlőnek a KS-7272445-
2024/37 számú közüzemi költség számlára vonatkozó részletfizetési kérelmét megismerte és
úgy döntött, hogy fenti számla végösszegére vonatkozóan a kérelmezett fizetési ütemezés
szerinti - három havi - részletfizetéshez hozzájárul.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a kérelmezőt értesítse,
továbbá a végrehajtás érdekében szükséges egyéb intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

9. napirendi pont
Javaslat a Bodajk Sportegyesület támogatására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a Bodajk Sportegyesület februárban nyújtott be kérelmet, de akkor a képviselő-
testület arról döntött, hogy néhány kérdés tisztázását és átbeszélését követően döntsenek az
egyesület támogatásáról.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajk Sportegyesület támogatásáról szóló határozati javaslat elfogadását azzal
a kiegészítéssel, hogy az egyesületet 1.200.000 Ft összeggel támogassa.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajk Sportegyesület támogatásáról szóló határozati javaslat elfogadását azzal
a kiegészítéssel, hogy az egyesületet 1.200.000 Ft összeggel támogassa.

Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja, hogy az egyesület a kérelmükben leírt 2.400.000 Ft összegű támogatást kapjon
azzal a kiegészítéssel, hogy 1,2 millió forint most kerüljön kifizetésre és a fennmaradó összeg
pedig augusztus 10. után.

Turi Krisztián alpolgármester
Javasolja, hogy 2,4 millió forint támogatást kapjon az egyesület, úgy gondolja, hogy a sok
játékos távozásához az önkormányzat nem megfelelő anyagi támogatása is hozzájárult.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajk Sportegyesület támogatásáról szóló határozati javaslatot
elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy 2.400.000 Ft összegben támogassák az egyesületet,
igennel szavazzon.

VI



A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
144/2024. dV. 30.) határozata

a Bodajk Sportegyesület támogatásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy 2.400.000 Ft összeget biztosít a Bodajk Sportegyesület
(a továbbiakban: Egyesület) támogatására a 2024. évi költségvetés 081041 Versenysport- és
utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása kormányzati funkció terhére.
A megítélt támogatás külön megállapodással kerül átadásra, melynek feltétele az egyesülési

űködésérői ] és támogatásáról
szóló 2011. évi CLXXV. törvény előírásainak való megfelelés. A megállapodásban egyebek
mellett rögzíteni kell a támogatás felhasználási célját, a támogatás mértékét és átadásának
ütemezését, a felhasználásról történő beszámolás kötelmeit, valamint a megállapodástól való
eltérés következményeit.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról az Egyesületet értesítse,
továbbá a végrehajtás érdekében szükséges egyéb intézkedéseket tegye meg.

A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a támogatási megállapodás adatainak jogszabályi
előírások szerinti közzétételéről gondoskodjon, egyebekben a határozat végrehajtása
érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: megállapodás megkötésére és a támogatás közzétételére 2024. május 31.
egyebekben értelem szerint

10. napirendi pont
Javaslat a környezetvédelmi alap 2023. évi felhasználására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a képviselő-testület tavaly döntött arról, hogy a Peske köz közterületen hajt végre
vízrendezési munkálatokat a környezetvédelmi alap terhére 46.000 Ft összegben.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a környezetvédelmi alap 2023. évi felhasználásáról szóló határozati javaslat
elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a környezetvédelmi alap 2023. évi felhasználásáról szóló határozati javaslat
elfogadását.
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Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a környezetvédelmi alap 2023. évi felhasználásáról szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
145/2024. dV. 30.) határozata

a környezetvédelmi alap 2023. évi felhasználásáról

A képviselő-testület a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII.
törvény 58. § (5) bekezdése alapján a 2023. évi teljesítést - a Bodajk, Peske köz közterületen
46 eFt értékben elvégzett vízrendezési munkálatokat - tudomásul veszi.

11. napirendi pont
Javaslat az önkormányzat 2023. évi vagyonkimutatásának jóváhagyására

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek az önkormányzat 2023. évi vagyonkimutatásának jóváhagyásáról szóló határozati
javaslatok elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek az önkormányzat 2023. évi vagyonkimutatásának jóváhagyásáról szóló határozati
javaslatok elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az önkormányzat 2023. évi vagyonkimutatásának jóváhagyásárlól
szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
146/2024. dV. 30.) határozata

az önkormányzat 2023. évi vagyonkimutatásának jóváhagyásáról

A képviselő-testület az önkormányzat tulajdonába tartozó, 2023. évre vonatkozó
vagyonállapotról szóló - a Magyarországi helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
törvény 110. § (2) bekezdése szerinti - vagyonkimutatást a melléklet szerint jóváhagyja.
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12. napirendi pont
Javaslat a 2023. évi éves ellenőrzési jelentés, valamint a 2023. évi ellenőrzésekről szóló
éves összefoglaló ellenőrzési jelentés jóváhagyására

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a 2023. évi éves ellenőrzési jelentés, valamint a 2023. évi ellenőrzésekről szóló
éves összefoglaló ellenőrzési jelentés jóváhagyásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a 2023. évi éves ellenőrzési jelentés, valamint a 2023. évi ellenőrzésekről szóló
éves összefoglaló ellenőrzési jelentés jóváhagyásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a 2023. évi éves ellenőrzési jelentés, valamint a 2023. évi
ellenőrzésekről szóló éves összefoglaló ellenőrzési jelentés jóváhagyásáról szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
147/2024. dV. 30.) határozata

a 2023. évi éves ellenőrzési jelentés, valamint a 2023. évi ellenőrzésekről szóló éves
összefoglaló ellenőrzési jelentés jóváhagyásáról

A képviselő-testület a belső ellenőrzési vezető 2023. évre vonatkozó éves ellenőrzési
jelentését, valamint az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek ellenőrzési
jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést - a költségvetési szervek
belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzésről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet
49. §$ (3a) bekezdése alapján - a mellékletek szerint jóváhagyja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Nagy Csilla jegyző
Határidő: azonnal

13. napirendi pont
Javaslat a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2023. évi költségvetéséről szóló határozat
módosítására

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2023. évi költségvetéséről szóló 55/2023. (II. 14.)
határozat módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását.
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Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2023. évi költségvetéséről szóló 55/2023. (II. 14.)
határozat módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2023. évi költségvetéséről szóló
55/2023. (II. 14.) határozat módosításáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
148/2024. (IV. 30.) határozata

a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2023. évi költségvetéséről szóló 55/2023. (II. 14.) határozat
módosításáról

A képviselő-testület a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2023. évi költségvetését 2023. december
31-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

A 55/2023. (II. 14.) határozat (a továbbiakban: határozat) 2. pontja helyébe a következő I.
pont lép:
"I. A polgármesteri hivatal bevételi előirányzata az alábbi előirányzatokra tagozódik:

a) 118.901 e Ft működési költségvetés előirányzat,
b) 747 e Ft felhalmozási költségvetés előirányzat.

A polgármesteri hivatal kiadási előirányzata az alábbi előirányzatokra tagozódik:
a) 118.901 e Ft működési költségvetés előirányzat,
b) 747 e Ft felhalmozási költségvetés előirányzat. ".

A határozat 5. pontja helyébe a következő 2. pont lép:
"2. Az önkormányzatok igazgatási tevékenysége kormányzati funkción 12 fő köztisztviselő

és 1 fő munkaszerződéses munkavállaló illetménye szerepel. A köztisztviselők részére évi
nettó 400 e Ft/fő, a munkaszerződéses munkavállaló részére évi nettó 200 e Ft cafetéria-
juttatást tartalmaz a költségvetés.
A 2023. évi költségvetési engedélyezett létszámkeretet a 3. melléklet tartalmazza.
Jutalmazásra a vállalható kötelezettség mértéke 6.300 e Ft, melyet egyéni döntés
alapján a jegyző átcsoportosítással hajthat végre. ".

A határozat 7. pontja helyébe a következő 3. pont lép:
"3. A felhalmozási előirányzat gép, berendezés beszerzést tartalmaz 747 e Ft összegben. A

polgármesteri hivatal fejlesztéseinek megvalósulásához nem szükséges adósságot
keletkeztető ügylet megkötése. ".

A határozat 1. melléklete helyébe jelen határozat 1. melléklete, a határozat 2. melléklete
helyébe jelen határozat 2. melléklete, a határozat 3. melléklete helyébe jelen határozat 3.
melléklete lép.
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A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Nagy Csilla jegyző
Határidő: értelem szerint

14. napirendi pont ,
Javaslat a Bodajki Zengő Óvoda -— Mini Bölcsőde 2023. évi költségvetéséről szóló
határozat módosítására

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2023. évi költségvetéséről szóló
54/2023. (II. 14.) határozat módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2023. évi költségvetéséről szóló
54/2023. (II. 14.) határozat módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2023. évi költségvetéséről
szóló 54/2023. (II. 14.) határozat módosításáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
149/2024. dV. 30.) határozata

a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2023. évi költségvetéséről szóló
54/2023. (II. 14.) határozat módosításáról

A képviselő-testület a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2023. évi költségvetését 2023.
december 31-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

Az 54/2023. (II. 14.) határozat (a továbbiakban: határozat) 12. pontja helyébe a következő I.
pont lép:
"I. Az óvoda saját bevételének összege 230 Ft.".

A határozat 1. melléklete helyébe jelen határozat 1. melléklete, a határozat 2. melléklete
helyébe jelen határozat 2. melléklete lép.

A képviselő-testület felkéri a főigazgatót, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.
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Felelős: Kállainé Héri Krisztina főigazgató
Határidő: értelem szerint

15. napirendi pont
Javaslat a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi költségvetéséről szóló
határozat módosítására

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi költségvetéséről szóló 53/2023.
(I. 14.) határozat módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi költségvetéséről szóló 53/2023.
(I. 14.) határozat módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi költségvetéséről
szóló 53/2023. (II. 14.) határozat módosításáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
150/2024. dV. 30.) határozata

a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi költségvetéséről szóló 53/2023. (II. 14.)
határozat módosításáról

A képviselő-testület a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi költségvetését 2023.
december 31-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

Az 53/2023. (II. 14.) határozat (a továbbiakban: határozat) 12. pontja helyébe a következő 1.
pont lép:
"I. A művelődési ház saját bevételének összege 400 e Ft.".

A határozat I. melléklete helyébe jelen határozat 1. melléklete, a határozat 2. melléklete
helyébe jelen határozat 2. melléklete lép.

A képviselő-testület felkéri az igazgatót, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Bor Péter igazgató
Határidő: értelem szerint
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16. napirendi pont Mi
Javaslat Bodajk Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítására

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a 2023. évi költségvetésről szóló 4/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló rendelettervezet elfogadását.

Felolvassa a Gazdasági Bizottság véleményét tartalmazó határozat egy részét:

"Az előirányzatok módosítására az elfogadott határozatokban foglalt átvezetések és a
teljesítéseknek való megfelelés miatt van szükség.

A módosított előirányzat főösszege az eredeti előirányzathoz képest jelentősen
megnövekedett, melynek oka a pályázati pénzek lehívása volt.

Az önként vállalt feladatok ellátása továbbra sem jelent veszélyt az önkormányzati
gazdálkodásra, az adatokat megvizsgálva megállapítható, hogy a módosítás biztosítja az
önkormányzati feladatok ellátását".

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a 2023. évi költségvetésről szóló 4/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló rendelettervezet elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a 2023. évi költségvetésről szóló 4/2023. (II. 15.) önkormányzati
rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2023. évi költségvetésről szóló 4/2023.
(II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 8/2024. (V. 2.) önkormányzati rendelete.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete egységes szerkezetben is.

17. napirendi pont
Beszámoló a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló
beszámolóról szóló határozati javaslat elfogadását.
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Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló
beszámolóról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2023. évi költségvetésének
végrehajtásáról szóló beszámolóról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
151/2024. (IV. 30.) határozata

a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló
beszámolóról

A képviselő-testület a Bodajki Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: polgármesteri hivatal)
2023. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 1-7. mellékletek szerinti beszámolót 119.648 eFt
módosított előirányzattal, 112.143 eFt bevétellel és 108.695 eFt kiadási teljesítéssel, az
önkormányzatok igazgatási tevékenysége kormányzati funkción 14 jfő illetményével
megtárgyalta és elfogadta.

A beszámoló nem tartalmaz a polgármesteri hivatal által folyósítandó közvetlen és közvetett
támogatásokat, valamint Európai Uniós támogatással megvalósuló projekt bevételeit,
kiadásait.

A polgármesteri hivatal fennálló adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési
kötelezettsége 0 Ft, több éves kihatással járó döntések összege 0 Ft.

A képviselő-testület a polgármesteri hivatal 2023. évi költségvetési beszámolójának szabad
maradványát 3.447 eFt-ban állapítja meg.

18. napirendi pont ,
Javaslat a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde 2023. évi költségvetésének
végrehajtásáról

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde 2023. évi költségvetésének
végrehajtásáról szóló beszámolóról szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde 2023. évi költségvetésének
végrehajtásáról szóló beszámolóról szóló határozati javaslat elfogadását.
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Wurczinger Lóránt polgármester ,
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Zengő Ovoda-Mini Bölcsőde 2023. évi költségvetésének
végrehajtásáról szóló beszámolóról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
152/2024. dV. 30.) határozata

a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló
beszámolóról

A képviselő-testület a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde (a továbbiakban: óvoda) 2023.
évi költségvetés végrehajtásáról szóló 1-7. mellékletek szerinti beszámolót 99.840 eFt
módosított előirányzattal, 94.714 eFt bevétellel és 94.530 eFt kiadási teljesítéssel, óvodai
tevékenységek kormányzati funkciókon 15 fő illetményével megtárgyalta és elfogadta.

A beszámoló nem tartalmaz az óvoda által folyósítandó közvetlen és közvetett támogatásokat,
valamint Európai Uniós támogatással megvalósuló projekt bevételeit, kiadásait.

Az óvoda fennálló adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettsége 0 Ft, több
éves kihatással járó döntések összege 0 Ft.

A képviselő-testület az óvoda 2023. évi költségvetési beszámolójának szabad maradványát
183 e Ft-ban állapítja meg.

19. napirendi pont
Beszámoló a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi költségvetésének
végrehajtásáról

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról
szóló beszámolóról szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról
szóló beszámolóról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi költségvetésének
végrehajtásáról szóló beszámolóról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:
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Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
153/2024. (IV. 30.) határozata

a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló
beszámolóról

A képviselő-testület a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár (a továbbiakban: intézmény)
2023. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 1-7. mellékletek szerinti beszámolót 26.830 eFt
módosított előirányzattal, 23.107 eFt bevétellel és 22.827 eFt kiadási teljesítéssel, 3 fő
illetményének biztosításával megtárgyalta és elfogadta.

A beszámoló nem tartalmaz az intézmény által folyósítandó közvetlen és közvetett
támogatásokat, valamint Európai Uniós támogatással megvalósuló projekt bevételeit,
kiadásait.

Az intézmény fennálló adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettsége 0 Ft,
több éves kihatással járó döntések összege 0 Ft.
A képviselő-testület az intézmény 2023. évi költségvetési beszámolójának szabad maradványát
279 e Ft-ban állapítja meg.

20. napirendi pont fi
Beszámoló Bodajk Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek az önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló
rendelettervezet elfogadását.

Felolvassa a Gazdasági Bizottság véleményét tartalmazó határozat egy részét:

"Bevételi oldalon a módosított előirányzatok 99 9o-ban teljesültek. Az államtól átvett
támogatások, kiegészítések terv felett alakultak. A közhatalmi bevételek megfeleltek az
eredeti elvárásoknak. Az eredeti tervhez képest megfelelően teljesültek a felhalmozási és
tőkebevételek. Működési hitel igénybevételére, valamint hosszú lejáratú hitel felvételére nem
volt szükség.

Kiadási oldalon a módosított előirányzatok összességében 54 90-ban teljesültek.
A személyi jellegű kiadások és az ahhoz kapcsolódó munkáltatót terhelő járulékok kifizetése
az érvényben lévő jogszabályok alapján lettek tervezve, a teljesítés az előirányzatnak
megfelelő. A dologi kiadások teljesítésülése a tervezettek szerint történt.
A nemzeti vagyonba tartozó eszközök változását a pályázatok teljesülései és az önkormányzat
egyéb beruházásai, valamint a negyedéves értékcsökkenési leírások elszámolása
befolyásolták. Működési és hosszú lejáratú hitelek törlesztésére nem volt szükség.

Bodajk Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló az
önkormányzat kötelezettségeit, év közbeni döntéseit figyelembe véve, számszakilag
megalapozottan került előterjesztésre. Az adatokat megvizsgálva megállapítható, hogy a
gazdálkodás biztosította az önkormányzati feladatok ellátását, a hatékony és fegyelmezett
gazdálkodás megfelelt a biztonságos működés követelményeinek".
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Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek az önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló
rendelettervezet elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló
rendelettervezetet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2023. évi
költségvetésének végrehajtásáról szóló 9/2024. (V. 2.) önkormányzati rendelete.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete egységes szerkezetben is.

21. napirendi pont
Javaslat hatósági ellenőrzéssel kapcsolatos intézkedésekről

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, korábban már beterjesztették a képviselő-testület elé az ellenőrzéssel kapcsolatos
jegyzőkönyvet, azonban azt újra bekérték a hatóságtól, mert nem volt az olvasható, ezért a
képviselő-testület a korábbi ülésén levette a napirendről az ezzel kapcsolatos előterjesztést.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a hatósági ellenőrzéssel kapcsolatos intézkedésekről szóló határozati javaslat
elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a hatósági ellenőrzéssel kapcsolatos intézkedésekről szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
154/2024. dV. 30.) határozata

hatósági ellenőrzéssel kapcsolatos intézkedésekről

A képviselő-testület a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde főigazgatója által benyújtott, a
Fejér Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályának
ellenőrzése kapcsán tett intézkedéseiről szóló tájékoztatóját megtárgyalta és tudomásul vette.
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A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a főigazgatót értesítse.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

22. napirendi pont
Javaslat együttműködési megállapodás felmondásáról

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, az önkormányzat 2023. május 31. napjával kötött szerződést a TESTRADE Kft.-
vel használtruha gyűjtő konténer elhelyezés tárgyában, a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási
Zrt. megkereste az önkormányzatot, hogy 2023. július 1-től a koncessziós jog alapján a
MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. jogosult és köteles a hulladékról szóló törvény
szerint állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására és a szükséges megállapodások
megkötésére. Elmondja továbbá, ahhoz, hogy a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-vel
megkössék a szerződést, a jelenlegi szerződést fel kell mondani.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek az együttműködési megállapodás felmondásáról szóló határozati javaslat
elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek az együttműködési megállapodás felmondásáról szóló határozati javaslat
elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az együttműködési megállapodás felmondásáról szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
155/2024. dV. 30.) határozata

együttműködési megállapodás felmondásáról

A képviselő-testület a TEXTRADE Kft.-vel (8043 Iszkaszentgyörgy, Városkapu üzletház
622/I., a továbbiakban: Kft.) 2024. február 13-án használtruhagyűjtő konténer elhelyezése
tárgyában kötött Együttműködési megállapodást - figyelemmel a megállapodás 6. pontjára -
2024. április 30. napjával felbontja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a
szükséges intézkedéseket tegye meg, a határozatról a Kft.-t értesítse, továbbá a MOHU MOL
Hulladékgazdálkodási Zrt.-vel kötendő szerződés megkötésére vonatkozó javaslatot terjessze
be a képviselő-testület májusi soros ülésére.
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Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal, értelem szerint

23. napirendi pont
Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó
közszolgáltatásról szóló rendelet megalkotására

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó
közszolgáltatásról szóló 29/2015. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
rendelettervezet elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó
közszolgáltatásról szóló 29/2015. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
rendelettervezet elfogadását.

Nagy Csilla jegyző
Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011.
évi CXCIV. törvény 32. §-a értelmében fizetési kötelezettséget megállapító, fizetésre
kötelezettek körét bővítő, a fizetési kötelezettség terhét növelő, a kedvezményt, mentességet
megszüntető vagy korlátozó jogszabály kihirdetése és hatálybalépése között legalább 30
napnak el kell telnie. Így a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére
vonatkozó közszolgáltatásról szóló 29/2015. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról
szóló rendelet 2024. június 2. napján lét hatályba.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére
vonatkozó közszolgáltatásról szóló 29/2015. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról
szóló rendelettervezetet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének a nem közművel összegyűjtött háztartási
szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 29/2015. (IX. 30.) önkormányzati
rendelet módosításáról szóló 10/2024. (V. 2.) önkormányzati rendelete.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete egységes szerkezetben is.
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24. napirendi pont
Javaslat a talajterhelési díjról szóló rendelet megalkotására

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a talajterhelési díjról szóló 34/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló rendelettervezet elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a talajterhelési díjról szóló 34/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló rendelettervezet elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a talajterhelési díjról szóló 34/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló rendelettervezetet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének a talajterhelési díjról szóló 34/2015. (XI.
27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2024. (V. 2.) önkormányzati rendelete.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete egységes szerkezetben is.

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a rendelet kiegészítésre került azzal, hogy mentes a talajterhelési díj megfizetése
alól az a kibocsátó, akinek ingatlanán épület, felépítmény van.

25. napirendi pont
Javaslat tervek szerzői jogának átadására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a Fejér Vármegyei Önkormányzat és az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési
Központ Nonprfit Kft. között létrejött Támogatói Okirat keretében a Fejér Vármegyei
Önkormányzat elkészíttette a Bodajk — Fehérvárcsurgó közötti kerékpárút engedélyes és
kiviteli szintű tervdokumentációját, a Fejér Vármegyei Önkormányzat a tervek felhasználási
jogait térítésmentesen át kívánja ruházni Bodajk Város Önkormányzatra, és Fehérvárcsurgó
Községi Önkormányzatra.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a tervek szerzői jogának átadásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a tervek szerzői jogának átadásáról szóló határozati javaslatot
elfogadja, igennel szavazzon.
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A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
156/2024. dV. 30.) határozata

tervek szerzői jogának átadására

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: önkormányzat) úgy
döntött, hogy megállapodást köt a Fejér Vármegyei Önkormányzattal és Fehérvárcsurgó
Községi Önkormányzatával a Bodajk — Fehérvárcsurgó települések közötti kerékpárút
engedélyes és kiviteli szintű tervdokumentációjának szerzői jogainak átadására.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a mellékelt megállapodást írja alá, illetve
tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

26. napirendi pont .
Beszámoló a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2023.
évi tevékenységéről

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2023. évi
tevékenységéről szóló beszámolójáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati
Társulás 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójáról szóló határozati javaslatot elfogadja,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
157/2024. UV. 30.) határozata

a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2023. évi
tevékenységéről szóló beszámolójáról

A képviselő-testület a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
2023. évi tevékenységéről szóló mellékelt beszámolót megtárgyalta és azt elfogadta.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedést tegye meg.
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Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

27. napirendi pont
Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, április 2-5. között, összesen 4 nap szabadságot vett ki.

Szavazásra teszi fel, aki a polgármester szabadságának igénybevételéről szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
158/2024. (V. 30.) határozata

a polgármester szabadságának igénybevételéről

A képviselő-testület tudomásul veszi a polgármester 2024. április 2-5. között - összesen 4 nap
- igénybe vett szabadságát, a fennmaradó szabadságok száma: 19 nap.

28. napirendi pont
Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló határozati
javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és nem javasolja a
képviselő-testületnek a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló
határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
159/2024. UV. 30.) határozata
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a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló mellékelt jelentést
elfogadja.

29. napirendi pont
Javaslat pótmunka igény elfogadására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a vállalkozó levélben tájékoztatta az önkormányzatot, hogy az alapréteg kialakítása
közben a tervekhez és a megrendelt munkákhoz képest eltérő alapépítményt tártak fel, ami azt
jelenti, hogy az út jelenlegi állapotában nem rendelkezik megfelelő alappal a felújítás
befejezéséhez, így annak érdekében, hogy a felújítás megfelelően elkészüljön, a vállalkozó
pótmunkaigényt nyújtott be.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a pótmunka igény elfogadásáról szóló határozati javaslat elfogadását azzal a
kiegészítéssel, hogy az Útéppark Kft. pótmunkaigényét az ajánlata szerinti bruttó 2.523.173 Ft
összegért fogadja el.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a pótmunka igény elfogadásáról szóló határozati javaslatot elfogadja
azzal a kiegészítéssel, hogy az Útéppark Kft. pótmunkaigényét elfogadja az ajánlata szerinti
bruttó 2.523.173 Ft összegért, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
160/2024. dV. 30.) határozata

pótmunkaigény elfogadásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy az Útéppark Kft.-nek (8000 Székesfehérvár, Szlovák u.
6.) - a Bodajk 606/7 hrsz-ú kivett út felújítására vonatkozó - pótmunkaigényét elfogadja az
ajánlata szerinti bruttó 2.523.173 Ft összegért, amelynek a fedezetét Bodajk Város
Önkormányzat 2024. évi költségvetésének 045120 Út, autópálya építése sora biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pótmunkát rendelje meg, illetve tegye meg
a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal
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30. napirendi pont
Javaslat klímaberendezések beszerzésére

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a művelődési ház nagy- és kisterme jelenleg nem klimatizált, ennek kiépítésére
dolgozói és lakossági igény is felmerült már korábban. az intézmény 2024. évi költségvetése
tartalmazza a fejlesztéshez szükséges pénzügyi fedezetet.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a klímaberendezések beszerzéséről szóló határozati javaslat elfogadását azzal a
kiegészítéssel, hogy művelődési ház mindkét termébe szereltessenek klímát, munkával a
Fűrév Gépész 2017. Kft.-t bízzák meg az ajánlata szerinti bruttó 1.940.744 Ft összegért.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a klímaberendezések beszerzéséről szóló határozati javaslatot
elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy művelődési ház mindkét termébe szereltessenek klímát,
és a Fűrév Gépész 2017. Kft.-t bízzák meg az ajánlata szerinti bruttó 1.940.744 Ft összegért,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
161/2024. dV. 30.) határozata

klímaberendezések beszerzéséről

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Bodajki Művelődési Ház mindkét termébe összesen 3
db klímaberendezést szereltet be, amellyel a Fűrév Gépész 2017 Kft.-t (8053 Bodajk, Malom
u. 2.) bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 1.940.744 Ft összegért, amelynek a fedezetét a
Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi költségvetésének 082091 Egyéb tárgyi
eszközbeszerzése sora biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a melléklet szerinti megbízási szerződéseket
írja alá, illetve tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

31. napirendi pont
Javaslat a Május 1. utcai gyalogos járda felújítására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a jelenlegi járdafelújítás az Egészségház előtti rossz állapotban lévő járda
felújítására terjed ki, a képviselő-testületi ülés előtt kiosztásra került egy módosított árajánlat,
amely a térkövezést is tartalmazza.
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Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Május 1. utcai gyalogos járda felújításáról szóló határozati javaslat elfogadását
azzal a kiegészítéssel, hogy a Május 1. utca és a Táncsics M. utca kereszteződéséig tartó
járdaszakasz felújításával a Lakivill Trade 2017. Kft. kerüljön megbízásra az ajánlata szerinti
bruttó 3.861.787 Ft összegért.

Turi Krisztián alpolgármester
Javasolja, hogy vállalkozó 36 hónap garanciát biztosítson az elvégzett munkára.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Május 1. utcai gyalogos járda felújításáról szóló határozati
javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a Május 1. utca és a Táncsics M. utca
kereszteződéséig tartó járdaszakasz felújításával a Lakivill Trade 2017. Kft. kerüljön
megbízásra az ajánlata szerinti bruttó 3.861.787 Ft összegért, továbbá a vállalkozó 36 hónap
garanciát biztosítson az elvégzett munkára, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
162/2024. UV. 30.) határozata

a Május I. utcai gyalogos járda felújításáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Bodajk 459 hrsz-ú út - Egészségház előtti, a Május I.
utca és Táncsics M. utca kereszteződéséig tartó - járdaszakaszának felújításával 109 m
hosszúságban a Lakivill Trade 2017 Kft.-t (8044 Kincsesbánya, Árpád u. 19.) bízza meg az
ajánlata szerinti br. 4.861.998 Ft összegért - azzal a kiegészítéssel, hogy a vállalkozó 36
hónap garanciát biztosítson az elvégzett munkákra -, amelynek a fedezetét Bodajk Város
Önkormányzat 2024. évi költségvetésének 045120 Út, autópálya építése sora biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a melléklet szerinti vállalkozási szerződést
írja alá, illetve tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

32. napirendi pont
Javaslat gyermeknapi rendezvény és májusfa kitáncolás lebonyolítására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a rendezvény lebonyolításának előzetesen tervezett költsége 900.000 Ft.
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Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a gyermeknapi rendezvény és májusfa kitáncolás lebonyolításáról szóló határozati
javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a gyermeknapi rendezvény és májusfa kitáncolás lebonyolításáról
szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
163/2024. UV. 30.) határozata

a gyermeknapi rendezvény és májusfa kitáncolás lebonyolításáról

A képviselő-testület a gyermeknapi rendezvény és májusfa kitáncolás lebonyolítására 900.000
Ft költségkeretet biztosít a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi költségvetésének
, 082091 Közművelődési - közösségi és társadalmi r. fejl." kormányzati funkció kiadásainak
terhére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedéseket tegye meg

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

33. napirendi pont ,
Javaslat a Bodajki Zengő Ovoda -— Mini Bölcsőde alapító okirat módosítására

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Zengő Ovoda — Mini Bölcsőde alapító okiratának
módosításáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
164/2024. dV. 30.) határozata

Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde alapító okiratának módosításáról

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Bodajki Zengő Óvoda-Mini
Bölcsőde Alapító Okiratának módosítására vonatkozó előterjesztést, melynek alapján az
alábbi döntéseket hozza:
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I. Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete ,,az államháztartásról" szóló
2011. évi CXCF. törvény 8/A. §-a és a , nemzeti köznevelésről" szóló 2011. évi CXC.
törvény 21. § (2) bekezdése alapján a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde Alapító
Okiratát Módosító okirat tartalmát a határozat 1. mellékletében foglalt szövegezéssel
állapítja meg, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

2. Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete ,, az államháztartásról" szóló 2011. évi
CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde Alapító okiratát
a határozat 2. mellékletének megfelelő tartalommal, egységes szerkezetbe foglalva
elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az Alapító Okiratot Módosító okiratot,
valamint az egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba
történő bejegyzése érdekében 8 napon belül küldje meg a Magyar Államkincstár részére
kérve az Alapító Okirat módosítás bejegyzését.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Bodajki Zengő Óvoda — Mini
Bölcsőde Alapító Okiratának ,,az információs önrendelkezési jogról és az
információszabadságról" szóló 2011. évi CXII. tv. rendelkezései szerinti közzétételéről
gondoskodjon.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: törzskönyvi bejegyzés benyújtására 2024. május 8.

egyebekben 2024. május 31.

34. napirendi pont
Bejelentések

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, május 1-én sok szeretettel vár mindenkit a májusfa állításra, valamint május 25-én
megrendezésre kerülő gyermeknapra, és a májusfa kitáncolásra.

Megköszöni a képviselő-testület ülésén való részvételt, az ülést bezárja.

Wurczinger Lóránt Nagy Csilla
polgármester jegyző

Ferenc
jegyzőkönyv hitelesítő

képviselő
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